
 

 

 

ČERVEN 2026 

Začíná období, kdy pleť potřebuje 
opravdu hodně kvalitní hydratace a 
UV Ochrany. 
K tomu nám nejlépe poslouží od 

JANSSEN COSMETICS   
výrobky z řady DRY SKIN – suchá pleť. 
Výrobky jsou přizpůsobené různým 
potřebám pleti a dokážou kvalitně 
hydratovat, zklidnit a regenerovat.  

 
 

Příznaky suché pleti mohou být různé. Typické jsou pocity 
napětí, předčasné vrásky, šupinatá, drsná místa na pokožce a 
matná pleť bez jasu. Pravidelná péče hydratačními přípravky z 
řady DRY SKIN činí suchou pokožku hladkou a pružnou a 
posiluje její přirozený ochranný film proti vnějším vlivům a 
předčasnému stárnutí  
 
 

Čistící přípravky a peeling:  
5000 MILD CREAMY CLEANSER jemný krémový čistič                          
Krémové intenzivní a jemné čištění pleti s avokádovým olejem, ten bohatý na mastné 
kyseliny a vitamíny A, D a E, vyživuje a chrání pokožku již při čištění, zanechává ji vláčnou a 
jemnou.  Přípravek udržuje vlhkost pleti, stabilizuje hodnotu pH, nezanechává pocit napětí. 
Připravuje optimálně pleť na další ošetření 
  
Použití: Ráno a večer nanést malé množství špičkami prstů na vlhkou pleť a krouživými 
pohyby vmasírovat. Nakonec omýt teplou vodou nebo odstranit vlhkým kompresem. Po 
očištění ošetřete pleť odpovídajícím pleťovým tonikem. Dokonale čistí make – up. 
 
 



 

 
5001 RADIANT FIRMING TONIC zpevňující tonikum                            
 Přípravek s kolagenem, pleť jemně tonizuje a osvěžuje, stabilizuje hodnotu pH.  
Zvyšuje připravenost na další ošetření, zanechává pleť jemnou a hebkou. Zároveň  
zvyšuje obsah vlhkosti v kůži, osvěžuje pleť 

 

Použití: Ráno a večer po očištění nanést tonikum na tampón a krouživým pohybem vetřít do 
pokožky. 

 
5008 MILD FACE RUB jemný obličejový peeling   
Obsahuje peelingová zrníčka z jojobového vosku, to je brusný materiál, který pleť vyhlazuje a 
zjemňuje, povrch, prokrvuje.  Odstraňuje odumřelé zrohovatělé buňky, usnadňuje další 
vstřebávání intenzivních látek, pleť se lépe čistí. 

 

Použití: Jemnými krouživými pohyby peelingový přípravek asi jednu minutu masírujte. Poté 
zbytky odstraňte navlhčeným kompresem. (V domácím prostředí lze z pleti osprchovat.) Toto 
můžeme opakovat 1-2 x týdně dle potřeby. Po sejmutí pleť tonizovat a ošetřit podle typu pleti. 

Krémy, séra, gel a maska: 
 
5010 HYDRO ACTIVE GEL hydro aktivní gel 
Lehká 24hodinová gelová péče o dehydratovanou pokožku s extraktem z divoké macešky, který 
aktivuje vodní mezibuněčné kanály pokožky, vyplňuje zásoby vlhkosti. Kyselina hyaluronová 
s dlouhým řetězcem váže vodu na povrchu pleti imperata cylindrica dělá výrazné a 
dlouhodobé zvýšení vlhkosti v horních vrstvách epidermis. Bambucké máslo podporuje 
bariérovou funkci pleti a činí ji měkkou a pružnou, snižuje pocit napětí. 
D-panthenol je prekurzor vitaminu B5; podporuje přirozenou regeneraci pokožky a posiluje 
její bariérové funkce. 
Krém vyhlazuje vrásky způsobené suchem, obsah lipidů 11% 
 
Použití: Naneste na obličej, krk a dekolt ráno, nebo večer po vyčištění.   

 
 

5015 SUPER HYDRATING CREAM super hydratační krém 
Celodenní péče o suchou, spíše dehydratovanou pokožku. Obsahuje kyselinu hyaluronovou s 
dlouhým řetězcem, ta váže vodu na povrchu pleti, kyselinu hyaluronovou s krátkým řetězcem, 
proniká do horních vrstev a váže tam vodu a zesítěná kyselina hyaluronová vytváří velmi stabilní, 
zvlhčující síť na pokožce. Imperata cylindrica dlouhodobě hydratuje, sacharidový 
izomerát udrží hydrataci pokožky 72 hodin. Olej z makadamových ořechů a 
bambucké máslo podporují bariérovou funkci pokožky, činí ji měkkou a pružnou, 
snižují pocit napětí. Alantoin má uklidňující, snižuje podráždění 
Krém dodává pokožce intenzivní a dlouhotrvající hydrataci.  Obsah lipidů 23% 
  
Použití: Jemně vmasírujte na obličej a dekolt ráno nebo večer po vyčištění a tonizaci.  
Vynikající základ make-upu. 
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5020 HYALURON³ REPLENISH CREAM hyaluron³ doplňující vydatný krém 
Intenzivní pěstící a hydratační krém, dodává pokožce díky kyselině hyaluronové s dlouhým 
řetězcem, váže vodu na povrchu pleti, kyselině hyaluronové s krátkým řetězcem, ta proniká do 
horních vrstev a váže vodu a zesítěné kyselině hyaluronová, která vytváří velmi 
stabilní, zvlhčující síť na pokožce dlouhotrvající hlubokou vlhkost. Extrakt z bílého 
vlčího bobu podporuje syntézu epidermálních proteinů a lipidů. Imperata cylindrica 
výrazně a dlouhodobě zvýší vlhkost v horních vrstvách epidermis a sacharidový 
izomerát udrží hydrataci pokožky 72 hodin. Alfa bisabolol má uklidňující, protizánětlivý 
účinek, avokádový olej vyživuje, vyhlazuje a regeneruje pokožku 
zklidňuje podráždění. Vitamin E acetát chrání buňky před poškozením volnými radikály 
Vydatný 24hodinový krém o suchou pleť obsah lipidů 32,5% 

 
Použití: Ráno, nebo večer po čištění a tonizaci naneste na obličej, krk a dekolt a jemně vmasírujte. 

 

5035 DEEP XPRESS MOIST SERUM expresně zvlhčující sérum  
Vydatně hydratující sérum s hydro express komplexem, který se postupně uvolňuje do 
rohoviny. Extrakt z divoké macešky aktivuje vodní kanály mezi buňkami pokožky, vyplňuje 
zásoby vlhkosti v pokožce. Kyselina hyaluronová s dlouhým řetězcem, váže vodu na povrchu 
pleti, kyselina hyaluronová s krátkým řetězcem, proniká do horních vrstev a váže vodu a   
spolu vytváří dlouhotrvající hlubokou vlhkost. Imperata cylindrica výrazně a dlouhodobě 
zvýší vlhkost v horních vrstvách epidermis. Ektoin dlouhodobě chrání epidermální buňky 
před stresem prostředí, takže se zvyšuje obsah vlhkosti. Sérum dodává pokožce intenzivní a 
dlouhotrvající vlhkost do hloubky a vyhlazuje vrásky způsobené suchem 
  
Použití: Naneste ráno a večer po vyčištění obličeje a poté použijte vhodný krém. 

 
 

5060 AQUALIFT EYE GEL aqualift oční gel 
Osvěžující oční gel s komplexem na citlivou pleť, který posiluje krevní cévy, redukuje tmavé kruhy 
pod očima. Kyselina hyaluronová s dlouhým řetězcem, váže vodu na povrchu pleti, kyselina 
hyaluronová s krátkým řetězcem, proniká do horních vrstev a váže vodu a   spolu vytváří 
dlouhotrvající hlubokou vlhkost. Imperata cylindrica výrazně a dlouhodobě zvýší vlhkost v horních 
vrstvách epidermis. Extrakt z hroznových kmenových buněk chrání kmenové buňky 
pokožky před vystavením UV záření, zvyšuje odolnost pokožky proti UV záření, bojuje 
proti stárnutí.    
Gel se snadno roztírá a rychle se vstřebává. 
  
Použití: Naneste ráno a večer na oblast očního okolí a jemně vklepejte. 

 
 
 
 
 
 



 

 
5090 DEEP XPRESS HYDRO MASK hydratační gelová maska  
Intenzivně zvlhčující a osvěžující gelová maska s hydro express komplexem, který se postupně 
uvolňuje do rohoviny. Obsažený pullulan, polysacharid, který se vyrábí fermentací 
pomocí houby má schopnost vytvářet odolný elastický film. Maska vyhlazuje 
pokožku, dodává uklidňující pružnost a je ideální pro použití v kombinaci s 
hydroactive gelem.  
  
Použití: Pomocí štětce naneste jemnou vrstvu masky, včetně oblasti očí. Doba 
aplikace: 5-20 minut. Zbytky odstraňte vlhkou houbičkou na masku a pokračujte v 
péči o pokožku jako obvykle.  

  

 

 

 

 

 

Připravila: Bohumila Christophová 
kosmetička Janssen cosmetics a inspira: 
cosmetics, soudní znalec kosmetika 
vizážistika  


